

# FE DE ERRATAS N° 01

Que, con fecha 05 de setiembre del 2024, se publicó en la página web institucional de la Red de Salud Aplao, a través de la Comisión de Concurso D.L 276, el inicio del Proceso N° 003-2024-RED DE SALUD APLAO, por lo que se realiza la modificación de las bases desde la presentación de expedientes, siendo de la siguiente manera:

## VIII.- MODIFICACION DE CRONOGRAMA Y ETAPAS DEL PROCESO DE SELECCIÓN N° 03-2024 RED DE SALUD APLAO:

N°	ETAPAS DEL PROCESO	CRONOGRAMA	AREA RESPONSABLE
<b>CONVOCATORIA</b>			
1	Publicación de la convocatoria en la web: portal TALENTO PERU	Del 03/09/2024 al 16/09/2024	ESTADISTICA E INFORMATICA
2	Publicación de la convocatoria en la web: <a href="http://www.redccu.gob.pe">http://www.redccu.gob.pe</a>	Del 05/09/2024 al 22/09/2024	ESTADISTICA E INFORMATICA
<b>SELECCIÓN</b>			
3	Los Expedientes serán recibidos según lo establecido en las bases de la convocatoria en mesa de partes de la institución en horario de 08:00 a.m. a 15:00 p. m.	<b>DEL 23 AL 24/09/2024</b>	COMISION DE SELECCIÓN
4	Evaluación del Curricular Vitae	<b>DEL 25 AL 26/09/2024</b>	COMISIÓN DE SELECCIÓN
5	Publicación de resultados preliminares por la tarde	<b>27/09/2024</b>	COMISIÓN DE SELECCIÓN ESTADISTICA E INFORMATICA
6	Reclamos desde 08:00 hasta las 10:00 hrs, por mesa de partes.	<b>30/09/2024</b>	COMISIÓN DE SELECCIÓN
7	Absolución de reclamos y publicación de resultado del reclamo a partir de las 17:00 en el portal de la institución.	<b>01/10/2024</b>	COMISIÓN DE SELECCIÓN
8	Entrevista Personal (Presencial)	<b>02/10/2024</b>	COMISIÓN DE SELECCIÓN
9	Publicación de Resultados Final portal Web institucional de la institución <a href="http://www.redccu.gob.pe">www.redccu.gob.pe</a> a partir de las 18:00 hrs	<b>03/10/2024</b>	COMISIÓN DE SELECCIÓN ESTADISTICA E INFORMATICA
10	Adjudicación de plazas de los ganadores del Concurso Hora: 08:00 a. m. (Auditorio del Hospital)	<b>04/10/2024</b>	OFICINA DE RECURSOS HUMANOS
11	Inicio de Actividades	<b>07/10/2024</b>	OFICINA DE RECURSOS HUMANOS

**NOTA.** - En el numeral VII PLAZAS VACANTES EN LA UNIDAD EJECUTORA 404 SALUD APLAO dice: para el CÓDIGO N° 1 INCENTIVO CAFAE S/ 1,370.00 y debe decir: **INCENTIVO CAFAE S/ 1,430.00.**

**LA COMISIÓN**